

ПРЕСС-РЕЛИЗ
12.01.2011

ПРЕСС-СЛУЖБА ЛУКОЙЛА ОТКРЫВАЕТ БЛОГ В ИНТЕРНЕТЕ

Сегодня пресс-служба ОАО «ЛУКОЙЛ» открыла официальный блог в сети Интернет. Блог расположен по адресу <http://press.lukoil.ru>.

«Открытие блога пресс-службы нашей Компании – это не дань моде, а осознанное понимание значимости социальных сетей для публичной компании, деятельность которой, так или иначе, затрагивает интересы миллионов людей. Этот инструмент коммуникации является не только дополнительным каналом для распространения информации о нашей работе, но и позволяет Компании получить оперативную обратную связь с самой широкой аудиторией», - сказал Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов.